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Beim Edelmetall 
glänzen wir mit Leistung

Ihr Edelmetallpartner Nr. 1



World of BEDRA

Das bieten wir Ihnen



WILLKOMMEN

Willkommen bei BEDRA.

Seit über 30 Jahren schätzt die Branche unsere Kompetenz und Zuver­

lässigkeit. Wir bieten umfassende Leistungen rund ums Edelmetall – alles  

aus einer Hand. 

Wir stehen Ihnen mit umfangreichem Service und fachkundiger Beratung  

zur Seite. Unsere auf Nachhaltigkeit ausgerichtete Unternehmens-

führung ist ein wichtiger Erfolgsfaktor – vertrauen auch Sie in Zukunft auf 

unsere Leistungsfähigkeit.



Edelmetall-Recycling
Transparent & Präzise



EDELMETALL-RECYCLING

Wir bieten Ihnen eine sichere  
Abwicklung, exakte Analyse &  
transparente Abrechnung.

Gerade wenn es um den Ankauf von wertvollen Edelmetallen 

geht, müssen Schmelzung und Analyse hochpräzise sein, 

denn nur so kann man exakte Resultate erreichen und Kunden 

nachhaltig begeistern. 

Unser Vorgehen hat sich in über 30 Jahren bewährt. 

Versicherte Abholung, Einsatz modernster Technik und eine 

einzigartige Transparenz: BEDRA wurde zum 6. Mal in Folge 

zur Nr. 1 der Edelmetallpartner Deutschlands gewählt.



EDELMETALL-RECYCLING

Persönliche Betreuung und Abholung durch unseren bundesweiten Außendienst

Komplett abgeschlossene Bearbeitung Ihres Edelmetall-Auftrags innerhalb von  

24 Stunden nach Wareneingang

Live-Verfolgung des angelieferten Materials

Gesicherte Qualität der Ergebnisse dank ausgereifter Prozesse und  

hochqualifizierter, erfahrener Fachkräfte

Schmelzung und Analyse in der hauseigenen Schmelzerei und unserem Labor

Umfangreiche Ankaufsunterstützung

Edelmetall-Recycling ohne Kompromisse

Wir bearbeiten Ihr Material sofort. Vom Wareneingang bis zur Abrechnung  

vergehen in der Regel maximal 24 Stunden. Dazwischen liegt der Schmelzvor­

gang und umfassende, präzise Analysen Ihres Materials in unserem eigenen Labor. 

Am Ende erfolgt die genaue Vergütung auf Basis des Laborergebnisses. Sie ent­

scheiden individuell, ob Sie eine Auszahlung zu stets aktuellen Edelmetall-Kursen 

oder die Gutschrift auf Ihr kostenloses Edelmetall-Konto wünschen. 

Als innovativer Partner stellen wir Ihnen den passenden Komplettservice bereit. 

Unsere Experten beraten Sie und Ihr Team rund um den Edelmetall-Ankauf. Profi-  

tieren Sie von wertvollen Tipps unseres bundesweiten Außendienstes und von 

handfester Unterstützung durch professionelle Ankaufswerbung. Darüber hinaus 

bieten wir Ihnen sinnvolle Ankaufs-Hilfsmittel, Prüfutensilien und Testgeräte. 
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Edelmetall-Handel
Edelmetall-Barren, Münzen und Granalien



EDELMETALL-HANDEL

LBMA-zertifizierte Barren, Münzen und Granalien

Tagesaktuelle Edelmetall-Kurse beim An- und Verkauf

Kostenloses Edelmetallkonto zur Verrechnung mit allen Produkten

Sicher anlegen

Gold und Silber gehören seit Jahrhunderten zu den  

sichersten Wertanlagen und gelten als Krisenwährung  

für unruhige Zeiten.

Wenn es um vertrauensvollen, professionellen Edelmetall-

Handel geht, ist BEDRA die erste Wahl für Anleger und  

Wiederverkäufer. Profitieren Sie von unserer Expertise!

Wenn nichts mehr geht, 
Gold geht immer.
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Halbzeuge
Ringrohlinge, Bleche, Scharniere,  
Walzprofile, Drähte & Lote nach Maß



HALBZEUGE

Unser Ringrohling-Konfigurator ermöglicht individuelle Wünsche

Bleche, Scharniere, Runddrähte, Walzprofile und Lote nach Maß gefertigt

Halbzeugsortiment sinnvoll ergänzt durch Leerfassungen und Furnituren

Keine Mindestbestellmenge

Verrechnung mit Ihrem Edelmetallkonto möglich

Halbzeug-Bestellungen bis 13.00 Uhr versenden wir am selben Tag

Qualitativ für Kreativ

Aller Anfang ist leicht –
mit dem richtigen Halbzeug.

Qualitativ hochwertige Halbzeuge sind das A & O aller 

Goldschmiede, die kreativ mit dem Edelmetall umgehen. 

Je besser das Ausgangsmaterial, desto besser das Resultat. 

Deshalb bietet BEDRA Ihnen ein umfassendes Sortiment an 

Halbzeugen und Ringrohlingen in allen gängigen Größen, Formen 

und Legierungen.

Ringrohlinge, Bleche, Scharniere, 
Walzprofile, Drähte & Lote nach Maß
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Ketten
Edelmetall in Bestform



KETTEN

Made in Germany

Umfangreiches Lagersortiment in Gold und Silber

Ketten-Bestellungen bis 14.00 Uhr versenden wir am selben Tag

Verrechnung über Ihr Gewichtskonto möglich

Keine Mindestbestellmenge

Glied um Glied Qualität

Elegante Schwünge, feinste Glieder, raffinierte Details.  

Schmuckketten von BEDRA überzeugen mit höchster 

„Made in Germany“-Qualität und Ästhetik.

Wir bieten Ihnen ein breites Sortiment an Collier-Ketten. 

Unser umfangreiches Lagerprogramm garantiert schnell 

verfügbare Produkte in unzähligen Varianten zu erst-  

klassigen Konditionen.

Von der Kette hängt vieles ab.



Schmuck
Klassik trifft Trends



SCHMUCK

Um sich am schnelllebigen Schmuck-Markt behaup­

ten zu können, braucht es das richtige Gespür für 

Entwicklungen und Trends. BEDRA blickt daher fest 

in die Zukunft und passt ihr Sortiment laufend  

den Markttrends an. 

Wir führen ein umfassendes Lagerprogramm. Darüber hinaus bieten wir  

unseren Kunden zweimal pro Jahr verkaufsstarke Trend-Kollektionen.

Wir steigern Ihr Tagesgeschäft mit fertigen, perfekt auf Ihre Bedürfnisse  

abgestimmten Verkaufskonzepten. Unser kompetenter Außendienst berät  

Sie dabei in allen Fragen zu Präsentationsmöglichkeiten und Werbemitteln –  

von hochwertigen Drehvitrinen, über Displays und Ringboxen bis hin zu  

aufmerksamkeitsstarker Außenwerbung.

Über 30 Jahre Schmuck-Kompetenz!
Immer am Puls des Marktes.



SCHMUCK

Klassischer Schmuck

Rundum gut aufgestellt mit einer vollen Auswahl an schnelldrehenden Klassi­

kern und Erfolgsträgern in zeitlosem Design. Der Großteil unseres breiten 

Sortiments ist lagernd und somit Ihre schnelle Nachversorgung gesichert. 

Wir begleiten Sie mit der für Sie passenden Produktwahl, damit Sie perfekt 

aufgestellt sind.

Diamantschmuck

Unser Konzept „World of Diamonds“ präsentiert sich mit einer umfassenden 

Auswahl an wertigem Diamantschmuck – perfekt in Szene gesetzt auf  

modernen Displays mit Ihrem Händler­Logo. Trotz des großen Sortiments 

sind die meisten der begehrten Schmuckstücke innerhalb von 48 Stunden  

ab Lager lieferbar. Für Echtschmuckdisplays können Sie unsere bequemen 

Finanzierungsmöglichkeiten nutzen.



SCHMUCK

Edelmetall in seiner schönsten Form

Umfangreiches Lagerprogramm

Erstklassige Qualität zu Top­Konditionen und attraktiven Margen 

Bequeme Verrechnung mit Ihrem Edelmetallkonto

Durchdachte Verkaufskonzepte: Drehvitrinen, Displays und Ringboxen

Präsentation unserer Kollektionen und Konzepte direkt bei Ihnen vor Ort durch  

unseren bundesweiten Außendienst

Keine Mindestbestellmenge & schneller Versand
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Trauringe
Qualität bindet Kunden



TRAURINGE

Branchenführender, innovativer 3D-Trauring-Konfigurator

Händler-Eigenmarke durch Ihr Logobranding

Spitzenqualität Made in Germany

Nachhaltig aus recyceltem Gold und konfliktfreien Diamanten

Margen-Turbo durch Verrechnung mit Ihrem Edelmetallkonto

Durchdachte Verkaufskonzepte unterstützt durch Dummy-Systeme

Individualisierte Beratung  
mit digitaler Vielfalt.

Profitieren Sie von unseren ausgereiften Verkaufskonzepten. 

Nutzen Sie die unzähligen Möglichkeiten unseres 3D-Kon- 

figurators für Trauringe in Kombination mit unseren 

Trauring-Dummyboxen und überzeugen Sie Ihre Kunden mit 

der perfekten Kombination aus digitaler Inspiration und 

sinnlicher Haptik. 

Rundes Trauring-Konzept



BEDRA GmbH

Untere Talstraße 61

D-71263 Weil der Stadt

Tel.: +49 7033 6936-0

Fax: +49 7033 6936-50

info@bedra.de www.bedra.de

Wir unterstützen Sie ganzheitlich.

Als innovativer und international agierender Partner bieten wir Ihnen unseren 

Komplettservice rund ums Edelmetall an. Wir unterstützen Sie mit professionellen 

Werbemaßnahmen, damit Sie sich auf Ihre Kunden konzentrieren können. 

Profitieren Sie von unserer wertvollen Expertise! 


